



海口坡博路电动车上牌点,市民顶着烈日排队取号

新闻报料热线

三亚报料热线
13138966333
儋州报料热线
13379922233
琼海报料热线
13379882882
万宁报料热线
18889991110
网上报料网址
http://www.ngxwbl.com/

我反映

兴隆城区水管坏损导致自来水泛黄

本报新闻热线66810222万宁5月3日电(记者 林文泉)随着夏天的到来,兴隆城区大面积出现自来水泛黄现象,影响到群众正常的的生活。对此,兴隆水电公司表示,近期由于天热后用水量,以及城区自来水管老化,连日来出现爆管现象,导致自来水泛黄,目前正在紧急维修水管,预计本月中旬将会好转。

3日下午,记者前往兴隆水电公司了解情况,该局负责管道的朱主任表示,在兴隆多户群众自家打有水井,冬天的时候用水量小,但是到了夏天,水井水位下降,群众都会用自来水,再加上天气炎热用水量大,在上世纪80年代安装的自来水管根本没法承受这些压力,所以近期经常出现水管爆裂现象,水管爆裂后维修,总水阀一关一开,多年来沉积在水管内的污垢就会被带走,自来水自然就会泛黄。

该公司黄世强经理表示,2010年万宁市已经启动石梅湾至兴隆一带的自来水工程,目前已经竣工,在试供水阶段,届时可缓解兴隆的用水问题;近期正在维修城区内一批旧管道。

市民排队取号酷热难当

市民:电动车上牌为何不上午发号? 交警:为避免市民熬夜排队,已在上牌点增添遮阳伞

我反映

本报新闻热线66810222海口5月3日讯(记者 姚传伟 实习记者 林维杭 摄影报道)近日,有多位市民向本报反映称,过几天就到立夏了,连续多日海南最高气温都在35至37摄氏度,可现在海口电动车各上牌点都是下午取号,为了赶在5月20日前免费给电动车上牌,他们只好大中午顶着烈日去排队取号,好几个小时都在烈日下暴晒很容易中暑,不解为何不是上午发号。

上百人烈日下排队取号

市民高先生说,他在海口中山

路电动车上牌点排队取号,因自己没带遮阳设备,上牌点也没有,在排了2个小时后,他实在坚持不下去,只好离开。“之前都是取号上牌一起,现在要先拿预约号,等第二天再来上牌,感觉这样有点浪费时间。”高先生说,他们希望上午可以取号,同时也希望电动车上牌点可增添些遮阳设备。

3日下午1时许,海口坡博路电动车上牌点,前来取号的市民已排起了长龙。“我是早上6点就来排队了,午饭到现在都没有吃,今天气温起码有37度,热得人实在受不了。”一中年男子称,虽然现在是在下午2点开始取号,大家为了赶在5月20日之前,免费给电动车上牌,

都想拿到号,一天就发300个号,海口还有上万辆电动车没有上牌,要是等到中午再来排队取号,肯定是拿不到号的。

一位不愿透露姓氏的女士向记者抱怨,她是中午12点来排队取号的,排在自己前面的起码已有上百人,现在下午2点多开始取号,要轮到她估计也要个把小时,连续在如此高温天气下站好几个小时,即便打伞也是汗流不止,她最担心自己会因此中暑。

已给上牌点增添遮阳伞

针对市民反映的问题,海口交警部门相关负责人做出了解释,据他称,之前是取号和办证是一起的,

为了尽快上牌,市民往往会在当天下午三四点钟就去排队,一直排到次日上午9点开始上牌。“在这种情况下,为了避免市民熬夜排队,同时考虑到晚上排队的安全性,才决定改变措施的。”该负责人说,现在实行下午两点钟开始发号,市民可根据所领取的预约号上的时间,再过来上牌,且市民对新实行的这一措施感觉还不错。

该负责人称,但因最近天气确实有点热,已通知办公室给各上牌点增加了一些伞,因场地和资金问题,想要从根本上解决这一问题不容易。“涉及到四五十万人的事情,海口毕竟就10个上牌点,不排个队是不现实的。”该负责人说。

我反映

商贩乱倒烂水果美舍河畔臭无比

本报海口5月3日讯(实习记者 林维杭)“美舍河畔水果摊,遗弃瓜果堆成山,腐败恶臭难当。”家住海口市琼山区中山南路中山南桥附近的陈先生指着美舍河念道。原来,在中山南桥一带长期聚集着水果商贩,他们将卖不完和坏水果随意丢弃在美舍河边,烂水果经太阳暴晒后奇臭无比,让周边居民苦不堪言。

3日上午11时许,中山南路南北水果市场,不少市民都在选购新鲜的水果。正在挑选西瓜时,不少市民不时地捂着鼻子。原来,绿化带上洒落着不少腐烂的水果,从绿化带向美舍河边看去,一堆堆腐败的水果都铺满草坪,烂水果产生的污水流淌在河边人行道上,放眼望去,周边50米内的滨河公园根本无人行走。

“只要出太阳,臭味让人根本无法呼吸。这两天都是高温天气,经暴晒后的烂水果恶臭难当。”陈先生告诉记者,这些烂水果都是水果摊贩所倾倒的。记者在从附近水果摊贩了解到,他们的确将卖不完或者已腐烂的水果丢弃在桥边。

在中山南路的一位环卫工人告诉记者,她之前也提醒过那些水果商贩注意卫生,也经常清扫垃圾,可是清理后第二天又有更多烂水果,十分无奈。

网上购电动车遭遇钓鱼网站 三亚一市民购车被骗3700元

我提醒



让购车人上当的山寨网站

本报新闻热线66810222海口5月3日讯(记者 徐善应 摄影报道)三亚唐先生反映,4月30日,在“深宝电动车公司”网站上看到一款心仪的电动车后,按照对方的要求,先后给对方汇了双倍的车款共3700元,多天后,依然未见电动车邮寄过来,怀疑上当受骗。5月3日,唐先生向派出所报案。

购一辆被要求汇两辆款

唐先生说,4月30日他登陆“深宝电动车公司”网站看到一辆1800元的电动车,觉得很不错,就按照网站上手机号码,给对方拨打过去。对方要求提供具体邮寄地址和联系方式后,还给唐先生

留下银行账号,表示将款打进去两天后,就能领取到车辆。

两天过后,未见收到电动车,唐先生再次联系上对方。“对方称,已经邮寄了两辆电动车过去,现在还需要汇款1900元过去,才能领取到车子。”唐先生说,随后,立马给对方汇了钱,但一直也没有收到电动车。

朋友怀疑唐先生登陆的是山寨网站,也以顾客的身份表示想要购买车辆。“对方说,买多辆车的话,要缴纳3千至1万的保证金,才能看到货。”唐先生的朋友怀疑,这网站很有可能是骗人的。

“网售”多品牌电动车

根据唐先生的提示,记者登陆上这个名为“深宝电动车公司”的网站。该网站上显示供购买的品牌车有20多种。在网页上的《时尚学堂》一栏中,显示已经发货的通知有80条,其中显示有唐先生的货在4月30日已经发出。记者发现,80条记录中,有80处错别字。

根据网站上的联系方式,记者以购买电动车为由拨通了所谓钱先生的手机。对方称,如果看中网站上哪款电动车,就把相

关型号、联系地址和姓名发到她手机上,并承诺2天内送货上门。“没有支付宝之类,只能先汇款,款到发货。”对方说。

记者拨打深圳12315查询。工作人员表示,根本就无法查到“深宝电动车公司”登记记录。

正规厂家:没有网售电动车

记者查询了解到,登记注册在“深圳市宝安区龙华镇上横朗百富利工业区1栋”的确实有一家公司在销售深宝牌电动车,但是这家公司是“深圳市XX龙电动自行车有限公司”,并不是所谓的“深宝电动车公司”。

记者联系上深圳市XX龙电动自行车有限公司。对方表示,在宝安区龙华镇上横朗百富利工业区1栋只有他们一家专门在销售深宝牌电动车,公司目前没有推出在网上销售产品的服务,因为公司在各个地方都有销售实体店。

根据记者提供的网站,该公司工作人员登陆进去后说,“很明显这个网站是山寨的,一个电动车公司怎么可能生产那么多牌子的车呢?”这名工作人员称,她们公司也根本没有姓“钱”的联系人。

我求助

《大一女生求助社会 救生病姐姐》追踪 孤儿姐妹俩 收到3万多捐款

本报海口5月3日讯(记者 王燕珍)4月24日,本报刊登了澄迈县文儒镇文儒村委会良田村孤儿王平打工供妹妹王曼上大学,因积劳成疾和长期营养不良等原因突发急性左心衰还患上多种疾病。在姐姐花光积蓄无奈出院后,上大一的妹妹王曼为救姐姐求助社会的报道,在社会上掀起了一股爱心风潮。截止5月3日,王曼姐妹收到了3万多元爱心捐款,而姐姐王平也终于找到医院开始了住院治疗。

王曼告诉记者,经过多方努力,她终于在农垦总局医院为姐姐找到了病房,姐姐现在已经在住院治疗了,3日还做了全面检查。

“我真的很感动,在《南国都市报》报道了我们的事后,这几天,多年未见的几位亲戚将500元、1000元等不同金额的爱心捐款送到我手里,感谢所有的老师和同学,感谢所有好心人。”王曼说,她会坚强起来,不会放弃学业,还要照顾好姐姐,直到姐姐康复。